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IZJAVA O SUGLASNOSTI ZA KORIŠTENJE OSOBNIH PODATAKA
( PRIVOLA)
    

	

	Ime i prezime

	

	Adresa prebivališta



svojim potpisom daje privolu voditelju osobnih podataka, Općini Bebrina, da može koristiti njezine osobne podatke u svrhu provedbe javnog poziva za radno mjesto Djelatnica za pomoć u kući u sklopu provedbe projekta „Radim i pomažem“. Ujedno ovlašćuje Naslov da iste ima pravo provjeravati, obrađivati, čuvati i koristiti u skladu sa Uredbom (EU) 2016/679 Europskog parlamenta i Vijeća od 27. travnja 2016. o zaštiti pojedinaca u vezi s obradom osobnih podataka i o slobodnom kretanju takvih podataka, te sukladno ostalim propisima o zaštiti osobnih podataka.
Također svojim potpisom potvrđuje da je od strane voditelja obrade osobnih podataka upoznat/a da u bilo koje vrijeme može povući privolu/suglasnost bez bilo kakvih negativnih posljedica. Također je upoznat/a da, sukladno Općoj uredbi o zaštiti osobnih podataka, može  pod određenim uvjetima, koristiti svoja prava da dobije potvrdu o obradi, izvršiti uvid u svoje osobne podatke, ispraviti ili dopuniti svoje osobne podatke, prigovoriti daljnjoj, ili prekomjernoj obradi, blokirati nezakonitu obradu, te zatražiti brisanje svojih osobnih podataka. Ujedno je upoznat/a kako sve ostale informacije  vezano za obradu njegovih/ njezinih osobnih podataka može dobiti upitom na adresu elektroničke pošte službenika za zaštitu osobnih podataka szop@bebrina.hr.
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    Potpis podnositelja zahtjeva :
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Sadržaj ovog dokumenta isključiva je odgovornost Općine Bebrina.
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Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.




